

СХВАЛЕНО

Протокол засідання вченої ради факультету психології, історії та соціології
від 15.12.2020 № 2



ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший проректор Херсонського державного університету
Сергій ОМЕЛЬЧУК
12/2020 року

ПРОГРАМА СТАЖУВАННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ НА БАЗІ ХЕРСОНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

«Інноваційні технології реалізації освітнього процесу у галузі психології»

Профіль програми

1.1. Загальна інформація	
Назва кафедри	загальної та соціальної психології
Рівень освіти	післядипломна
Наявність ліцензії	є
Обсяг	180 год. 6 кредитів ЄКТС
Форма стажування	очно-дистанційна
Мова(и) викладання	українська
Тип документу про стажування	сертифікат
Інтернет-адреса постійного розміщення опису програми	http://www.kspu.edu/About/Faculty/IPHS/ChairGenSocialPsychology.aspx
1.2. Мета програми стажування	
Вдосконалення професійної підготовки викладача психологічних дисциплін шляхом оновлення та розвитку професійних, науково-методичних компетентностей. <i>Опанування інноваційними освітніми технологіями реалізації освітнього процесу.</i>	
1.3. Характеристика програми стажування	
Особливості програми стажування	<ul style="list-style-type: none">– оновлення знань, формування нових професійних компетенцій в методичній та науково-дослідній діяльності у галузі психології;– засвоєння інноваційних технологій, форм, методів та засобів навчання у галузі психології;– вивчення особливостей роботи соціально-психологічної служби зі студентами-психологами у процесі фахової підготовки;– участь у конференціях, семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо, які пропонують викладачі кафедри загальної та соціальної психології

	психології; – формування компетентностей з дистанційних технологій навчання; – формування медійної компетентності.
1.4. Викладання та оцінювання	
Освітні компоненти	1. Організація освітнього процесу кафедрою загальної та соціальної психології; 2. Сучасні інтерактивні методи при викладанні психологічних дисциплін; 3. Знайомство з технологією дистанційного навчання на платформі KSUonline ХДУ; 4. Організація наукової роботи на кафедрі; 5. Створення, редагування, вдосконалення авторських профілів на різних наукових платформах; оволодіння навичками викладення наукового матеріалу, структурування та презентації при підготовці наукових статей до фахових видань України та зарубіжних видань, що індексуються у наукометричних базах.
Особливості викладання	практичні заняття
Оцінювання та атестація	зараховано/не зараховано
1.5. Програмні компетентності	
<ul style="list-style-type: none"> – здатність оцінювати рівень власної фахової компетенції та підвищувати професійну кваліфікацію; – здатність здійснювати освітню діяльність у сфері психології та на межі предметних галузей; – здатність критично оцінювати результати науково-дослідної роботи, визначати перспективи подальших наукових розвідок. 	
1.6. Очікувані результати стажування	
<ul style="list-style-type: none"> – уміти здійснювати освітню діяльність у сфері психології і на межі предметних галузей та нести відповідальність за процес та результат навчання інших; – здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із різних джерел на основі сучасних методологій наукової діяльності; – уміти критично і системно оцінювати результати науково-дослідної роботи, визначати перспективи подальших наукових розвідок. 	
1.7. Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Д. психол. н., професор Блинова О. С. Д. психол. н., професор Попович І. С. К. психол. н., доцент Бабатіна С. І. К. психол. н., доцент Круник І. Р.
Матеріально-технічне	Приміщення для роботи викладачів,

забезпечення	навчальні аудиторії, навчально-методичний кабінет кафедри, комп'ютерний клас, мультимедійне обладнання
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Система Wi-Fi; наукова бібліотека ХДУ, електронний архів-репозитарій ХДУ, навчально-методичні комплекси дисциплін, що викладаються на кафедрі, книжковий фонд навчально-методичного кабінету; фахові видання з психології (категорія Б), засновниками яких є ХДУ.

Завідувач (ка) кафедри
Погоджено:



Олена БЛИНОВА

Декан факультету



Ірина ШАПОШНИКОВА

Керівниця відділу по роботі
з обдарованою молоддю

(підпис)



Юлія ЮРІНА